



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6957期 今日8版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

## 杭州西湖景区“双限”后,出行更方便了吗?

本报记者 陈毅人

春暖花开,旅游旺季即将到来。本月,杭州春季旅游旺季交通管理措施(以下简称“新规”)开始实施。作为一项确保西湖景区道路交通安全有序的举措,大众对此关注度很高。现在去西湖景区方便吗?停车场饱和了吗?游客对新规是否了解?3月16日上午,记者进行了实地探访。

根据新规,今年3月9日至5月31日期间的双休日和清明节、“五一”劳动节,每天8:00至18:00,西湖景区实行小客车“单双号”管理措施。在“限行”的基础上,新规明确,进入灵隐区域、南山路(与玉皇山路交叉口至杨公堤交叉口)实行限量通行。也就是说,小型、微型载客汽车在遵守限行的规则下,要进入限量区域,还需至少提前1天申领“西湖通”。

另外,巡游出租车和网约车不受单双号通行限制,但要遵守限量区域禁行管理措施。记者此次探访的两个点,正是两处限量区域——位于南山路的太子湾和灵隐区域的灵隐寺。

### 网约车司机:以前堵车堵很久,现在出行很通畅

当天上午8点多,记者在杭州火车东站附近通过滴滴平台叫了一辆网约车,目的地设为“太子湾公园”,不过订单上的下车点仅显示“里太祖湾157号临时停车点”一个选项。上车后,记者向网约车司机表示想去太子湾公园,但司机曹师傅摆了摆手,“在那里已经进不去咯,我只能把你放在网约车停车点,你再坐公交进去。”

曹师傅在杭州开车六年,一个礼拜前从车载广播中了解到新规。“以前去太子湾公园可以停在雷峰塔附近的公交车站,走过去三五百米。”曹师傅说,新规实施后,虽然乘客要换乘公交,但他遇到的乘客都表示理解,都愿意在指定地点下车,“对我们网约车司机来说很清爽,以前把游客送到太子湾附近,堵车堵很久。现在直接去限量区域外接客,很通畅。”

前往临时停车点的路况不算拥堵,临近临时停车点的几个路口都放置了蓝牌标识,

注明“西湖南线出租车、网约车换乘点(里太祖湾)前方\*\*公里”。下车后,记者看到前方一辆网约车的乘客和司机正在闹口角。“我是要到疗养院的,怎么把我放在这里?”乘客问道。司机解释说,新规实施后,前方路段进不去了。

趁乘客手机查阅新规之际,记者与他攀谈起来。原来,他带着妻子一早从杭州萧山出发,打算前往位于西湖风景区内的一家疗养院体检。打第一辆网约车时司机说到不了目的地,让他取消订单;打了第二辆网约车,结果被放在半道上,“这里离疗养院还有4公里,该怎么走呢?”乘客了解新规后,赶紧规划新路线,“要转两次公交,再步行300多米,有些折腾啊。希望新规再完善完善,方便我们这样的市民”。

### 公交接驳挺方便,游客大多选择步行或骑车

记者下车的网约车下客点,距离太子湾还有3.5公里,附近就有一处公交接驳点,指示牌上写着“开往净寺、太子湾、雷峰

塔、花港观鱼”,服务时间为8:00至18:00,票价2元。

据公交公司介绍,接驳点是新规实施后设置的,设置之后的双休日公交基本都满载,高峰时西湖南线一天的流量达7000人次。记者看到,数十名游客正在接驳点排队上车,由于专线公交车数量充足,等待时间并不长。

记者坐上接驳公交,约13分钟后抵达苏堤站,再往前走数百米就到了太子湾公园。公园附近来往的车辆并不多,大家都选择步行或骑车。

“我觉得这样挺好的,出行方便了很多,骑骑车也能锻炼身体。”市民刘女士告诉记者,新规实施后,她选择地铁+公交+骑行的方式前往太子湾公园,“新规倡导大家选择公共交通绿色出行,是缓解拥堵的好办法”。

新规对旅游大巴也有相应规定:期间,西湖景区道路禁止旅游大巴驶入,在将台山停车场、虎玉路两侧及汽车西站设置旅游大巴换乘点,游客可换乘公交专线直达西湖景区。

(下转2版)



### 鸣枪开跑

3月17日,2024浙江杭州临平半程马拉松赛鸣枪开跑。比赛设半程马拉松和欢乐跑两个项目,吸引约1万名选手参赛。

新华社 黄宗治 摄



## 上市公司负债9亿余元面临退市,6个月的“抢跑赛”后 1300多名职工饭碗保住了,2000余名股东权益无损

资子公司,中捷科技连带着面临信用危机。为维护缝纫机产业的稳定性,台州市中级人民法院和当地政府开启了一场破产重整“抢跑赛”,最终化险为夷,不仅1300多名职工的饭碗保住了,2万余名中小股东的权益也得到足额保障。

### 负债9亿余元面临“退市”

中捷资源是玉环市一家创办30多年的老企业,主营中、高档工业缝制机械的研发、生产和销售业务。企业曾多年在中国缝制机械行业位列第一,是玉环市第一家上市公司,也是当地的纳税大户。然而2023年7月,中捷资源却因为债务危机,向台州中院申请破产重整。

“这次是因为一笔9亿余元的担保债务。”台州中院清算与破产审判庭庭长钱

为介绍。事实上,这不是中捷资源第一次面临破产危机。前两次是中捷资源的原大股东浙江中捷环洲供应链集团股份有限公司(以下简称“中捷供应链集团”)破产重整、清算,连带着中捷资源受到波及。

2019年中捷供应链集团第二次破产清算时,基于保企业、保经营、保就业的目的,玉环市财政局竞拍取得中捷供应链集团持有的中捷资源股票,成为中捷资源的实际控制人。财政局入主后,2021年中捷资源主营业务在连续六年亏损情形下首次扭亏为盈。但谁也没想到,就在一切欣欣向荣之际,一笔隐藏的违规担保债务突然“暴雷”。

原来,早在2017年,原中捷资源公司总经理、法定代表人周某某未经董事会及股东大会审议批准及公开信息披露,私自

越权签署了一份《差额补足协议》,为金额高达25亿元的信托贷款提供差额补足义务(类似担保)。周某某因此被台州中院以背信损害上市公司利益罪判刑。2023年2月,中捷资源被法院判决应向债权人承担9亿余元的担保责任债务,导致中捷资源面临“退市”危机。

“因为资不抵债,2023年5月,中捷资源股票交易就收到了深交所发出的退市风险警示。”钱为民说,一旦公司破产、股票退市,中捷科技1300多名职工将会面临失业,2万余名中小股东投资会受损,也会对玉环当地缝纫机产业结构和发展造成不利影响。而要避免退市,中捷资源必须在2023年12月29日前通过重整化解债务危机,实现净资产为正。也就是说,留给大家完成重整的时间不到6个月。

(下转2版)



本报记者 陈贞妃 通讯员 王先富 黄梦婷

上百台数控机床轰隆作响、流水线上人们马不停蹄组装传递……刚开年,浙江中捷缝纫科技有限公司(以下简称“中捷科技”)厂房内一片繁忙。“当初要是再晚一天,如今这些厂房设备可能都已被贴上封条了。”中捷科技相关负责人说。

去年,玉环缝纫机龙头企业中捷资源投资股份有限公司(以下简称“中捷资源”)经历了一场破产风波。作为中捷资源的全